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 مدخل للاقحصاد في مقياس السداسي الأول  محاا الإجابة النموذجية لا

 0202/0202السنة الجامعية 

)لابد : إن وجد:( على كل عبارة من العبارات الآتية ، ثم صحح الخطأ  خطأأو  صحيحب بـ ) أولا: أج -

 نقطة لكل إجابة( 10)  الإجابة على ورقة الأسئلة حالة الخطأ وإلا اعتبر الجواب ملغيا(من التصحيح في 

 

 من أدوات السياسة المالية : الضرائب، الانفاق الحكومي، السوق المفتوحة. -0

 خطأ: من أدوات السياسة المالية : الضرائب، الانفاق الحكومي، الدين العام.       

 تتأثر الموارد البشرية من الناحية النوعية بزيادة عدد السكان  -2

  تتأثر الموارد البشرية من الناحية النوعية بالتعليم والتكوين:  خطأ

  الوطنية داخل الوطن الناتج المحلي الخام هو مجموع القيم المضافة للمؤسسات -3

 الناتج المحلي الخام هو مجموع القيم المضافة للمؤسسات الوطنية  والأجنبية داخل الوطن :  خطأ

 تنتمي الجزائر إلى مجلس التعاون لدول الخريج العربي. -4

  خطأ: تنتمي الجزائر إلى اتحاد المغرب العربي

   الاحتكار معناه وجود بائع بمفرده وسلعة لها بديل -5

     الاحتكار معناه وجود بائع بمفرده وسلعة ليس لها بديل خطأ: 

 

 نقطة لكل إجابة( 10)  )الإجابة على ورقة الأسئلة( :أكمل الفراغات بالعبارات المناسبة: نياثا -
 تدبير شؤون المنزل والتي تعني:   oikonomosيعود مصطلح الاقتصاد السياس ي إلى الكلمة الاغريقية  -1

 .هي من مصادر الدخل الرئيسية للإنفاق الحكومي الضريبة           -2

 هي سياسة يتم إنشاؤها من قبل البنك المركزي.السياسة النقذية  ... -3

هو مجموع المباديء والقواعد التي تحكم اقتصاد الدولة مستمدة من القرآن الاقتصاد الإسلامي  .... -4

 والسنة.

 هي:  تتحدد  هياكل الأسواق ضمن أربع أنواع -5
 سوق المنافسة التامة؛      

 ؛التام سوق الاحتكار       

 سوق المنافسة الاحتكارية؛       

 سوق احتكار القلة.      
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 نقطة لكل إجابة( 10)  )الإجابة على ورقة الأسئلة(الأسئلة التالية:  عنثالثا: أجب بدقة  -
 ؟ما هو التضخم المستورد -

ي مما ينعكس على أسعار بيعها فستوردة من الخارج أسعار السلع النهائية المالارتفاع المستمر والمتسارع في هو 

 السوق المحلية .

 ؟ما معنى الاقتصاد هو علم التبادل في السوق  -

دراسة عمليات التبادل التي يتخلى الفرد بموجبها عن ما هو في حوزته ليحصل بالمقابل ومن فرد آخر على ما هو 

مستمدة من سعرها هذا السعر الذي ينتج عن تفاعل العرض والطلب في السوق كما أن قيمة السلعة  يحتاجه

 وبالتالي تحديد الكمية التوازنية والسعر التوازني .

 كيف نجيب على سؤال )لمن ننتج؟ (في النظام الرأسمالي؟ -

 :يثحتكمن في أن حصة كل فرد من الناتج الوطني الإجمالي تتحدد وفقا لمقدار مساهمته في العملية الانتاجية الإجابة 

 العامل: يحصل على الأجر؛

 الأرض: تحصل على الريع؛ -

 رأس المال: يحصل على الفائدة؛ -

 التنظيم: يحصل على الأرباح. -

 ما هو الهدف من عنصر التنظيم كعنصر من عناصر الإنتاج؟ -

 الهدف هو التنسيق بين مختلف عوامل الإنتاج الأرض ورأس المال والعمل

 الدخل اشرح ذلكمن محددات الاستهلاك  -

 العلاقة بين الاستهلاك والدخل علاقة طردية فكلما ارتفع دخل المستهلك كلما زاد استهلاكه والعكس صحيح

حلول  15)الإجابة على ورقة الأسئلة( الطالب حر في الإجابة المهم يقدم  السؤال التالي:  نرابعا: أجب ع -

 (نقاط 15في حدود  نقطة لكل إجابة 10) للظاهرة 
لا شك أن ظاهرة البطالة تعد من أعظم المشكلات الاقتصادية التي تعاني منها الدول المتقدمة والنامية على  -

 للقضاء على هذه الظاهرة؟المقترحة في نظرك ماهي أهم الحلول  حد سواء .

 زيادة الاستثمارات الحكومية في مختلف القطاعات أمام العاطلين عن العمل؛ -

 تنظيم سن التقاعد في القطاع العام والخاص؛ -

 دعم الدولة لصغار المنتجين والحرفيين والفلاحين ومنع تعطل مصالحهم بسبب منافسة كبار المنتجين؛ -

 ازات العلم في الأنشطة الاقتصادية؛ .استخدام المجال التكنولوجي وانج -

 لاد؛أسلوب التخطيط السليم للقوى العاملة في البتبني  -

 الحد من العمالة الوافدة من خلال مراقبة الحدود والتفتيش المستمر في المنشآت الخاصة؛ -

 ادي لتفوق الزيادة في عدد السكان؛العمل على الزيادة في النمو الاقتص -

 تثمار وتقديم مختلف صيغ الدعم لهم؛تشجيع الأفراد على الاس -

                                                                 انتهى                                                                                                                                               إلخ. -

                                                                                                                                                                                                                                                           


